

Les Bases du Raisonnement Numérique

ISBN n°978-2-918796-17-6

Septembre 2016

ERRATUM

Page 53, paragraphe 1, il faut lire 35,5 et non 35,55.

Page 235, question 76 - c): le résultat est '- 729' et non '729'.

Page 239, réponse à question 84 – remplacer « En 10 jours, 10 poules pondent 10 oeufs. Une poule pond donc 1 oeuf par jour. En 10 jours, 20 poules pondront donc 20 oeufs. » par « En 10 jours, 10 poules pondent 10 œufs, donc 20 poules pondront deux fois plus d'œufs durant la même période, soit 20 œufs »